

# 每日资讯

## 今日要闻 .....2

增值税扩围最快下半年试点

## 财经新闻 .....3

发改委通知严查煤企串通涨价

## 基金快讯 .....5

去年底基金新增重仓股 232 只

## A股市场 .....6

传场外市场方案已获国务院批准

## 港股市场 .....9

周一恒指涨 1.46%站上 24000 点

## 其他市场 .....9

证监会批准大商所挂牌焦炭期货合约

## 财富生活 .....10

欧盟拟加强公司管理避免金融危机重演

演

今天是 2011 年 4 月 6 日

## 今日要闻

| 基金净值             |        |         |       |
|------------------|--------|---------|-------|
| 净值日期: 2011-04-01 |        |         |       |
| 基金名称             | 最新净值   | 累计净值    | 涨跌    |
| 东方龙混合            | 0.7020 | 2.4635  | 1.43% |
| 东方精选混合           | 1.0687 | 3.4908  | 0.46% |
| 东方策略成长股票         | 1.4637 | 1.4637  | 1.56% |
| 东方稳健回报债券         | 1.034  | 1.104   | 0.10% |
| 东方核心动力股票         | 0.9498 | 0.9498  | 1.23% |
| 东方金账簿            | 每万份收益  | 七日年化收益率 |       |
| 2011-04-01       | 0.7611 | 8.936%  |       |

### 昨日大盘

| 名称    | 指数       | 涨跌    |
|-------|----------|-------|
| 上证综指  | 2967.41  | 1.34% |
| 深证成指  | 12699.42 | 1.09% |
| 沪深300 | 3272.73  | 1.53% |
| 上证50  | 2126.45  | 2.05% |

### 上证



### 深成



### 港股



上证深证图片数据取自 SINA,

恒指图片取自 SINA

## ➤ 增值税扩围最快下半年试点

“十二五”势在必行的税改之一增值税扩围改革，最快将于下半年试点。

一位地方财税部门官员表示，还没有收到扩围试点的征求意见稿，所有关系地方的税收改革都要向地方征求意见，并进行修改后才会出台，所以最快也要下半年出台，因为还要出台各地配套文件。

今年年初，上海市在地方两会表示要积极争取增值税扩围试点，支持服务业发展，但据地方财税部门人士称，增值税扩围试点会选取一些目前缴纳营业税的行业，但不太可能选部分地区试点。

从权威部门了解，试点将选建筑安装和交通运输等生产性服务业进行扩围试点，《增值税法》立法工作也同时在进行。

现在营业税是地方税，而且是地方第一大税种。增值税为中央地方共享税，目前按中央 75%、地方 25%的比例分配。一旦增值税替代营业税，营业税将有四分之三上缴中央，地方税收受到很大影响。上述知情人士称，增值税改革同时，中央肯定会调整增值税中央与地方分成比例，保证地方既得利益。

## ➤ 四大行 3 月新增贷款约 2420 亿元

同业交换数据显示，四大行 3 月新增贷款约 2420 亿元，稍高于上月的 2180 亿元，但略低于去年同期的 2658 亿元。建行从上月的第四位跃居第一位，以 690 亿元居同业之首。今年 2 月该行新增贷款约 450 亿元。

上月以 700 亿元遥遥领先的农行，继续保持了较高的投放速度，以 640 亿元位居第二。有农行高层表示，该行房地产贷款抗击房价下跌能力较强，依然看好未来房地产市场。这令市场不解其有限的贷款规模将究竟如何在房地产和“三农”领域进行配置。工行当月新增贷款从上月的 560 亿元提高至本月的 610 亿元，位居第三。

| 名称   | 指数       | 涨跌    |
|------|----------|-------|
| 港股指数 | 24150.58 | 1.46% |
| 国企指数 | 13596.58 | 1.08% |
| 红筹指数 | 4399.11  | 1.53% |

数据来源于新浪网

| 名称      | 指数      | 涨跌    |
|---------|---------|-------|
| 道琼斯工业指数 | 12393.9 | 0.05% |
| 纳斯达克指数  | 2791.19 | 0.07% |
| 标普500指数 | 1332.63 | 0.02% |
| 日经225指数 | 9650.19 | 0.36% |

数据来源于路透社

| 沪深300行业指数涨幅前5名 |       |
|----------------|-------|
| 行业             | 幅度    |
| 能源             | 2.82% |
| 金融             | 2.61% |
| 工业             | 1.17% |
| 信息             | 1.07% |
| 可选             | 0.79% |
| 沪深300行业指数跌幅前5名 |       |
| 行业             | 幅度    |
| 消费             | 0.15% |

数据来源于WIND资讯系统

| 人民币外汇牌价           |         |         |
|-------------------|---------|---------|
| 2011年4月6日07:26:55 |         |         |
| 货币名称              | 现汇买入价   | 卖出价     |
| 英镑                | 1051.77 | 1060.22 |
| 港币                | 84.02   | 84.34   |
| 美元                | 653.45  | 656.07  |
| 瑞士法郎              | 705.4   | 711.06  |
| 新加坡元              | 517.53  | 521.69  |
| 瑞典克朗              | 103.7   | 104.53  |
| 丹麦克朗              | 124.43  | 125.43  |
| 挪威克朗              | 118.97  | 119.93  |
| 日元                | 7.7497  | 7.812   |
| 加拿大元              | 677.09  | 682.53  |
| 澳大利亚元             | 677.48  | 682.93  |
| 欧元                | 927.77  | 935.22  |
| 澳门元               | 81.47   | 81.78   |
| 菲律宾比索             | 15.05   | 15.17   |
| 泰国铢               | 21.52   | 21.7    |
| 新西兰元              | 501.69  | 505.72  |
| 韩国元               |         | 0.6301  |

数据来源于中国银行外汇牌价

银行高管普遍认为，当前的投放节奏基本符合预期，受差别准备金的约束，加之一些非经营性因素考虑，眼下大银行不可能放开手脚大干快上。

有银行家表示，当前的贷款投放节奏相对趋于平稳，加之货币乘数效应不减，融资手段层出不穷，所以实际的资金面没有想象中那么紧张。

## 财经新闻

### 发改委通知严查煤企串通涨价

发改委网站4月2日消息，为贯彻落实国务院《关于稳定消费价格总水平保障群众基本生活的通知》(国发[2010]40号)关于“煤电双方要衔接好2011年度电煤供需合同，煤炭行业要加强自律，保持价格稳定”的精神，国家发展改革委近日下发《关于切实保障电煤供应稳定电煤价格的紧急通知》，要求各地采取有力措施，保障电煤供应，稳定电煤价格。

《通知》要求，各地和相关企业要识大体、顾大局，认真落实国务院及国家发展改革委文件精神，切实加强电煤产运需衔接和价格调控工作，整顿规范煤炭市场秩序，将2011年重点合同电煤价格维持2010年水平不变，并不得以任何形式变相涨价。

《通知》强调，各产煤省(区)要妥善处理好煤炭安全生产和稳定供应的关系，加大电煤产运需协调力度，不得分割市场、限制煤炭出省。煤炭产运需企业要诚实守信，严格按照合同约定的数量、质量、价格和时间进行交易。同时，对涉煤收费进行认真清理，减轻煤炭企业负担。

《通知》指出，国家发展改革委将会同有关部门对2011年重点电煤合同履行情况进行监督检查，对不严格履行合同和合同兑现率低的企业予以通报批评。对一些重点地区违规设立的涉煤收费和基金进行重点清查，违规收入收缴中央财政。进一步强化执法，组织对重点省份开展涉煤价格专项检查，重点查处煤炭企业违反国家煤价调控政策、擅自提高价格的行为，通过降低煤质、以次充好等手段变相涨价的行为，以及串通涨价、哄抬价格等违法行为。对影响较大的典型案件将依法从严

从重处理，并通报批评，公开曝光。

## ➤ 两大中国制造业 PMI 指数双双回升

中国物流与采购联合会（CFLP）上周五公布，2011 年 3 月份，中国制造业采购经理指数（PMI）为 53.4%，环比上升 1.2 个百分点。3 月 PMI 指数回升，具有一定的季节性特征。

从 11 个分项指数来看，整体呈小幅回升趋势。同上月相比，采购量指数、进口指数、购进价格指数回落，其中后两个指数回落接近 2 个百分点；其余各指数有所上升，其中积压订单指数、产成品库存指数上升幅度较大，超过 4 个百分点。

汇丰（HSBC）同日公布，中国 3 月制造业 PMI 终值微升至 51.8，脱离 7 个月低位。该数据低于一周前发布的预览初值数据 52.5，亦低于长期平均值 52.3。2 月 PMI 为 51.7。

汇丰称，中国制造业生产在 3 月份继续增长，但扩张速度与历史数据相比仍属迟缓。在目前持续 8 个月的产出增长期内，本月增速远低于 2010 年第四季度各月，但环比仍有增长。

从分项数据看，当月新订单指数降至八个月新低。同时，供应商平均供货速度下降，但降幅为七个月来最小。成本涨势则有所缓和，升幅为 2010 年 8 月以来最小。3 月汇丰 PMI 中，投入价格指数降至 67.5，上月为 74.6。

中金公司发布研报指出，经济放缓现象显示政策正在取得预期效果，投资增速正在向着更可持续的方向转变，整体经济增速虽然可能将有所放缓，但是硬着陆可能性不大。管理流动性和通胀预期依然是短期内政策主要关注的任务，因此维持 2 季度加息一次的判断，4 月份比 5、6 月份的可能性更大。预计政策对内需的控制作用将会逐步体现，通胀压力在下半年降低，升息压力将会减轻。

## 国际新闻

### ➤ “金砖五国” 4 月峰会将讨论经济合作等议题

中国外交部长助理吴海龙 4 月 2 日表示，来自全球发展最快的五个新兴经济体领导人，将就针对大宗商品价格波动等经济议题的协同立场进行讨论，但人民币汇率并不在议程当中。

来自中国、俄罗斯、印度、巴西和南非的“金砖五国”领导人将于 4 月中旬聚首中国海南三亚。

吴海龙在新闻发布会上表示：“金砖五国在全球经济、国际金融及发展等重要问题上

相似的关切或立场。我们希望各方能够在国际货币体系改革、大宗商品价格波动、气候变化和可持续发展方面加强协调、相互配合。”

吴海龙说，三亚峰会上将不会涉及人民币汇率。一些国家称中国人为低估人民币汇率，来支持本国出口。

### ➤ 伯南克坚持量化宽松货币政策

美联储主席伯南克本周一在亚特兰大联邦储备银行主办的会议上发表了正式演讲，主张坚持当前量化宽松的货币政策。他认为，全球商品价格只是临时上扬，不会在美国引发全面通胀。目前，美国通胀虽有所上升，但却是由供需状况造成的，大宗商品价格最终将会走稳。

专家表示，伯南克此番演讲表明了“鸽派”立场。美联储短时间内不会收紧货币来抗通胀，下一阶段量化宽松政策仍会“唱主角”。

## 基金快讯

### ➤ 去年底基金新增重仓股 232 只

Wind 资讯统计显示，去年四季度末进入到基金前十大重仓股的个股有 790 只，与去年三季度相比，232 只为新晋。新晋级的基金重仓股中，次新股尤其引人注目。

中南传媒出现在 18 只基金的前十大重仓股行列，合计持股 1261.9 万股，持有市值达 1.5 亿元，占到该股流通股总量的 3.96%。创业板次新股沃森生物和华策影视也分别现身 16 只和 15 只公募基金前十大重仓股榜单之列，与此同时，两只基金产品也是去年四季度末获得基金重仓最多的创业板个股。

除此之外，获得 10 只以上公募基金重仓的次新股还有永辉超市、山西证券、四方股份和大富科技等，其中有的在上市之初就获得了基金的大手笔持有。其中基金持股最多的山西证券获得了 11 只公募基金 1455.13 万股的重仓驻扎，持股价值达 1.77 亿元

除去新股外，早在中报就已经有基金持有的华星创业、江西水泥、紫鑫药和太湖股份等 68 只个股，持有基金数量翻番，其中华星创业去年六月底仅有 1 只基金持有，到了去年年末这一数字增加到 30 只。

### ➤ 去年基金支付券商交易佣金同比降 7.19%

基金 2010 年报告已于 3 月 31 日全部披露完毕，Wind 资讯数据显示，60 家基金公司 2010

年共付给券商交易佣金 62.41 亿元，相比 2009 年，减少 4.49 亿元，同比下降 7.19%。

分析人士认为，基金规模缩水是交易佣金下降的主要原因。Wind 资讯数据显示，2009 年，基金资产管理规模为 2.65 万亿元，而 2010 年规模缩至 2.48 万亿元，规模减少 0.17 万亿元，同比下降 6.4%

在 60 家基金公司中，共有 35 家基金公司 2010 年的交易佣金同比下降，交易佣金同比下降幅度最大的是泰信、天弘、宝盈三家基金公司，降幅分别为 45.53%、45.49%、40.22%。另有三家基金公司的交易佣金同比涨幅超 100%，分别是民生加银、摩根士丹利华鑫、华商基金，涨幅分别为 333.85%、120.92%、104.89%。

在券商中，申银万国从基金公司收取的交易佣金为 4.03 亿元，排名首位，中信证券、国泰君安、招商证券、国信证券分列 2 到 4 位。对比 2009 年，中金公司、海通证券跌出前 5，被招商证券、国信证券取代。2010 年，中金公司从基金公司获取的交易佣金的数额排名第 6 位，而海通证券下滑较快，从第 5 名下滑到第 9 名。

业内指出，一般来说，券商并非靠出售研究报告从基金公司获利，而是通过向基金公司提供投资资讯获得分仓。基金公司一般通过支付交易佣金的数量来对券商的研究能力“用脚投票”。

## A 股市场

### ➤ 传场外市场方案已获国务院批准

有知情人士透露，场外市场总体方案已经获得国务院批准，不久，证监会就将公布实施，场外市场将产生以北京为中心的全国性第三家证券交易所。监管部门的场外市场工作委员会基本上是按照新建一个交易所的管理架构来设置，但最初仍然会委托深圳证券交易所的代办股权转让系统进行交易，目前，急需解决的是场外交易系统的技术开发和测试。

场外证券市场第一步以中关村为核心，面向国家级高新技术园区和开发区内的企业开放，形成一个由技术创新公司组成的全国性场外交易市场；第二步是接纳全国所有的非上市股份公司，解决众多历史遗留的非上市股份公司经过股份制改造而无法进行股份转让过户的问题。

### ➤ 国税局：个人以股权参与定向增发应缴个税

国家税务总局近日下发文件明确，个人以股权参与上市公司定向增发所得，应按照“财产转让所得”项目缴纳个人所得税。分析人士认为，这意味着个人以非货币资产投资免税时代的终结。

国家税务总局在这份名为《关于个人以股权参与上市公司定向增发征收个人所得税问题的批复》（国税函[2011]89号）中对江苏省地方税务局表示，根据《中华人民共和国个人所得税法》及其实施条例等规定，南京浦东建设发展有限公司自然人以其所持该公司股权评估增值后，参与苏宁环球股份有限公司定向增发股票，属于股权转让行为，其所得应按照“财产转让所得”项目缴纳个人所得税。

这一文件虽然只是对地方税务局的批复，但却在投资界和税务界引起巨大震动，因为早在2005年，国家税务总局曾经下发一个文件《关于非货币性资产评估增值暂不征收个人所得税的批复》（国税函[2005]319号），其政策取向与国税函[2011]89号完全相反。当时的文件规定，对个人将非货币性资产进行评估后投资于企业，其评估增值取得的所得在投资取得企业股权时，暂不征收个人所得税。

税务专家王骏提醒以非货币资产出资的自然人纳税人，在国家税务总局已经将股权转让在内的资本交易列入2011年税务稽查重点之时，如果非货币资产出资作价金额高于其财产取得成本，在扣除合理费用后就完全有可能被税务部门要求缴税，因此应当对此政策给予重视。

### ➤ 3月产业资本减持激增逾一倍

深圳证券信息公司数据中心发布的3月份股权变动报告显示，2011年3月份上市公司大股东总计减持了5.03亿股，相比2月份的2.17亿股激增2.86亿股，环比增幅达到131.8%。

统计数据显示，3月共有73家公司公告减持，其中减持数量最多的是航天机电，7个交易日合计减持了9374.75万股。同时正和股份、斯米克、海亮股份、天龙光电的减持量也排名靠前，均超过1600万股。从减持比例看，航天机电减持比例高达9.79%，同样位列本月之最。

随着市场不确定性因素的增加，产业资本增持意愿依然淡薄。报告显示，3月仅有7家上市公司的大股东进行了增持行为，合计增持了2700万股，依然处于历史较低水平。值得关注的是，3月增持比例最大和增持比例最高的都是饱受争议的力合股份，有报道指杉杉集

团下属的两家公司大举买入力合股份有利益输送嫌疑。

与此同时,上市公司高管的减持意愿也有所增强。3月份共有94家公司高管减持了1.05亿股,相比上月1394.64万股,有较大程度的增加。当月高管实施增持的上市公司有41家,仅合计增持42.53万股。

对于即将到来的四月,A股市场的解禁压力依然不小。统计显示,2011年4月预计有104家公司解禁,相比上月120家,减少了13%。预计有243.06亿股解禁上市,相比上月的203.3亿股增加近20%,预计解禁市值为3165.26亿元。

### ➤ 本周两市将有21家公司14亿股限售股解禁

Wind资讯统计显示,本周(4月4日-4月8日)两市共有21家公司13.84亿股限售股将陆续上市流通。以最新收盘价计算,下周限售股解禁市值217.83亿元。

解禁数量看,4月7日海南橡胶解禁3.54亿股居首;4月6日云天化以2.73亿股解禁居次;4月6日江苏开元解禁约2.06亿限售股,位列第三。另外,凯迪电力和澄星股份的解禁股也均在1亿股以上。其他16只股票分别为:天业股份、黑牡丹、\*ST宝龙、威孚高科、国电南自、双箭股份、振东制药、恒泰艾普、东方海洋、天立环保、上海家化、安居宝、西王食品、新研股份、广宇集团、\*ST星美。

从解禁股份类型看,8家属于股权分置限售股份;6只股票属于首发机构配售股份;4家属于定向增发机构配售股份;1只股票属于首发原股东限售股份;1只股票属于追加承诺限售股份;1只股票属于股权激励限售股份。

### ➤ 首季A股IPO集资额同比下降超15%

最新统计数据显示,今年一季度沪深两市的A股首发公司家数为88家,较前一季度仅减少1家。不过,今年总募资金额却降至959.91亿元(人民币,下同),较去年一季度的1133.11亿元下降了超过15%,较去年四季度的1071.99亿元下降了一成以上。

从上市类型看,上述87家公司中,有42家在创业板上市,35家在中小板上市,其余10家为主板公司。然而,这10家主板公司的总募集股数仅为8.26亿股。相比之下,去年四季度上市的8家主板公司总募集股数为33.16亿股。

统计还显示,一季度IPO(首次公开发行股票)的87家公司平均发行市盈率为62.9倍,同比上升6%。从超募比例看,上述87家公司的计划募资总额仅为367.48亿元,实际募资

金额超出计划比例高达 161.21%，其中超募比例高于 100%的股票占比超过八成，更有 4 只个股的超募比例达到 400%以上。

## 港股市场

### ➤ 周一恒指涨 1.46%站上 24000 点

周一，香港恒生指数震荡走高，尾盘拉升，收涨 348.68 点，报 24150.58 点，涨幅为 1.46%；国企指数报 13586.7 点，涨 135.22 点，涨幅为 1.01%；红筹指数报 4393 点，涨 60.17 点或 1.39%。大市全天成交 907.66 亿港元，较前一交易日基本持平。港股周二因清明节休市。

截至收盘，恒指 45 只成份股中，43 只上涨，2 只下跌；涨幅前三的股票依次为香港交易所涨 5.3%，富士康国际涨 4.39%，利丰涨 4.38%；中煤能源跌 1.12%，中远太平洋跌 0.26%。

各分类指数全线上涨，恒生工商业分类指数涨 1.42%。中国联通涨 1.8%，中国移动涨 1.24%；能源股方面，中国石油涨 0.17%，中国铝业涨 1.6%，中煤能源涨 1.13%，中国神华涨 0.14%，中石化涨 0.9%。

恒生地产分类指数涨 1.82%。华润置地涨 4.3%，新鸿基地产涨 1.44%，恒隆地产涨 1.32%，长江实业涨 2.12%，信和置业涨 1.59%，和记黄埔涨 1.31%，新世界发展涨 1.46%。

恒生金融分类指数涨 1.52%。东亚银行涨 2.74%，中国平安涨 2.36%，建设银行涨 1.35%，工商银行涨 1.83%，中国人寿涨 1.19%，中国银行涨 1.14%，交通银行涨 0.71%。

恒生公用事业分类指数涨 0.58%。香港中华煤气涨 0.74%，港铁公司涨 0.69%。

## 其他市场

### 期货

### ➤ 证监会批准大商所挂牌焦炭期货合约

中国证监会 4 月 2 日宣布，批准大连商品交易所挂牌焦炭期货合约，具体挂牌时间由大商所根据市场状况及各项准备工作的进展情况确定。

证监会要求，在上市初期，大商所对焦炭期货合约的保证金标准、交割、市场监控等方面和环节应当从严要求，特别是要做好实物交割环节的监督检查，切实防范市场操纵。

证监会公告说，大商所应当以高度负责的精神，按照“高标准、稳起步”的原则，进一

步做好上市前的各项准备工作，注意防范和妥善化解可能出现的市场风险，确保焦炭期货合约的顺利推出和平稳运行。

今年3月22日，证监会宣布批准大连商品交易所开展焦炭期货交易。此后，大商所就焦炭期货合约及相关规则向社会公开征求意见。根据征求意见稿，焦炭期货合约交易单位为100吨/手，最小变动价位是1元/吨，合约涨跌停板幅度为上一交易日结算价的4%，最低交易保证金为合约价值的5%。

## 黄金

### ➤ 纽约期金周二升 1.4%触及新高

纽约商品期货交易所（COMEX）黄金期货周二升至1450美元上方的纪录高位，因油价和玉米价格屡创高位引燃通胀忧虑，且葡萄牙信贷评等遭调降将投资人注意力拉回欧元区问题。

COMEX-6月期金收高19.50美元或1.4%，报每盎司1452.50美元，交投区间为1431-1456.90美元，后者为纪录新高。现货金收高1.1%，报每盎司1452.31美元，盘中稍早触及新高1455.06美元。伦敦金午后定盘报每盎司1433.50美元。5月期银收高68.9美分或1.8%，收报每盎司39.183美元，交投区间为38.07-39.30美元。现货银上涨1.8%，报39.12美元。

纽约商业交易所（NYMEX）-7月铂金期货收高9.80美元，报每盎司1796.80美元。现货铂金上扬0.4%，报每盎司1786.99美元。6月钯金期货收升8.70美元或1.1%，收报793.10美元。现货钯金攀升0.9%，报每盎司786.22美元。

## 财富生活

### ➤ 欧盟拟加强公司管理避免金融危机重演

综合媒体消息，欧盟委员会5日开始向公众征求意见，讨论如何加强公司管理，以避免追求短期利润的行为再度引发金融危机。

欧盟负责内部市场和服务的委员米歇尔·巴尼耶说，在目前的经济形势下，欧盟比任何时候都需要确保对公司进行更好管理，以便公司实现更可靠和可持续发展。

欧盟委员会建议，为了对公司行为进行更有效的管理，公司董事会成员应该更趋多样化，

包括增加女性成员比例，吸收更多不同专业背景人士加入。公司股东在公司管理上也应当拥有更大发言权，并应鼓励他们更注重公司的可持续利润及长期表现。此外，欧盟各国现有的公司管理规定也须得到更严格的执行。

此次征求意见活动将于今年7月份结束。欧盟委员会将根据公众的反馈决定是否提出正式立法建议，以完善目前的管理规定。

**(本资讯所有文字信息均选自“WIND 资讯”)**

#### 风险提示:

基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金财产，但不保证最低收益，投资有风险，过往业绩并不代表将来业绩。

#### 免责声明

本报告由东方基金管理有限责任公司制作，仅供中华人民共和国境内的专业投资者使用。本公司在中华人民共和国证券监督管理委员会的监督管理下进行日常投资运作，受中华人民共和国法律所管辖，遵守中华人民共和国各项法律。任何人不得以本报告为基础从事违背中华人民共和国法律之行为。

未经本公司明确的书面许可，任何人不得对本报告及其部分内容进行任何形式的复制、引用、发布、传播。本文提供的所有信息仅作为传播用处，决非建议以此信息作为任何特别的交易策略。本报告中的信息均来源于已公开的资料，尽管本报告所载信息来源于本公司认为可靠的渠道，但是我们并不对其准确性或完整性提供声明或保证，不保证该信息未经任何更新，也不保证本公司做出的任何建议不会发生任何变更。本公司也不对任何人因使用本文提供信息而引致的损失承担任何责任。